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ATA DA 08ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2015 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 13 DE ABRIL DE 
2015. 
 

 

VEREADORES PRESENTES: Amauri Pegoraro (Amaurizinho, 2º Secretário), Antonio 
Carlos Brigliadori, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria, Presidente), 
Fernando Pascoal Saud Fregonezi, José Carlos Carvalho (1º Secretário), Jose Eduardo Gomes 
Junior (Fofo), José Euripedes Ferreira (Chupeta, Vice-Presidente), Lilia Aparecida Almeida 
Maturana, Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, Paulo José Brigliadori e 
Raimundo Ferreira Santos (Raimundo Gás). 
 

VEREADORES AUSENTES: João Ciro Marconi. 
 

 

ABERTURA: 
 
Aos treze dias do mês de abril de dois mil e quinze, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São Paulo, no 
Salão de Reuniões, com início às 19:45 horas, foi realizada a 08ª Sessão Ordinária de 2015 do presente Legislativo. 
Sendo que, antes da sessão, o munícipe Patrik Carlos de Oliveira, entre mais, falou na Tribuna Livre sobre a falta de 
policiamento, falta de iluminação, falta de poda das árvores e insegurança dos comércios vizinhos ao redor da praça da 
Câmara Municipal. Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de Camargos, invocando a 
Proteção de Deus, deu por aberta a sessão. 
 
- O Vereador José Carlos Carvalho fez um requerimento pedindo para tocar o Hino Nacional em homenagem ao Dia 
do Hino Nacional Brasileiro e em respeito a nossa Pátria. Então, todos os presentes se postaram de pé e, 
respeitosamente voltados ao pavilhão nacional, cantaram o Hino Nacional. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA:  
 
ATA DA 07ª SESSÃO ORDINÁRIA 2015  -  06/04/2015 
 
- requerimento do Vereador Antonio Carlos Brigliadori para a dispensa da leitura da ata, 
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- ata aprovada por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
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Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 

 LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
 
- Foi lida uma correspondência enviada a esta Casa, lembrando que foram fornecidas cópias aos nobres vereadores e 
que o documento original ficará à disposição na Secretaria do Legislativo. 
 

 Ciência ao Plenário dos Ofícios N.º 110/2015, N.º 111/2015, N.º 112/2015, N.º 113/2015 e N.º 118/2015 da 
Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP, encaminhando respostas de requerimentos e ofícios feitos por vereadores 
desta Casa de Leis. (cópias fornecidas aos respectivos vereadores e documentos originais à disposição na Secretaria 
do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário do Ofício SEMFOR-19/2015 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP, encaminhando o 
Balancete Mensal de Receitas e Despesas do meses de JANEIRO E FEVEREIRO de 2015; bem como, o Relatório 
Resumido da Execução Orçamentária (mod.1 e mod.2), o Relatório da Execução Orçamentária, a Receita Corrente 
Líquida, o Relatório do Resultado Nominal e Primário e o Relatório dos Restos a Pagar; referentes ao 1º 
Bimestre/2015. (cópia fornecida ao Departamento Contábil da Câmara Municipal e documento original, com os 
anexos, à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário do Ofício GCRMC nº 461/2015 do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, referente ao 
Processo TC-002752/006/07, encaminhando a decisão do Tribunal julgando irregular o Termo de Parceria firmado 
em 20/01/2006, e seu aditivo, entre a Prefeitura Municipal e a OSCIP Centro de Desenvolvimento Social – 
“ATITUDE”; cujo prefeito na época era o Sr. Mário Sérgio Saud Reis. (cópias do ofício fornecidas aos nobres 
vereadores e documento original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

 PROJETO DE LEI Nº 032/2015 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO DE DOTAÇÃO 
ORÇAMENTÁRIA, QUE ESPECIFICA.” (regime de urgência especial e pareceres favoráveis) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 033/2015 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4214/14, DE 30 DE OUTUBRO DE 2014, QUE ESPECIFICA.” (regime de urgência 
especial e pareceres favoráveis) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 034/2015 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI     ORÇAMENTÁRIA Nº. 4214/14, DE 30 DE OUTUBRO DE 2014.” (regime de urgência especial e pareceres 
favoráveis) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 035/2015 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4214/14, DE 30 DE OUTUBRO DE 2014.” (regime de urgência especial e pareceres 
favoráveis) 

 

 PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2015 do Legislativo, de autoria dos Vereadores Raimundo Ferreira Santos, 
Antonio Carlos Brigliadori e Paulo José Brigliadori, “PRORROGAÇÃO DO PRAZO DA COMISSÃO 
TEMPORÁRIA ESPECIAL DE ASSUNTO RELEVANTE, FORMADA POR FORÇA DA RESOLUÇÃO Nº 211, 
DE 27 DE MAIO DE 2014, VOLTADA PARA A ÁREA AMBIENTAL NO MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS.” 
(regime de urgência especial e pareceres favoráveis) 

 

 

INDICAÇÕES: 
 

 INDICAÇÃO Nº 35/2015, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa  (Gustavo Sabá), em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao Departamento competente, providências urgentes visando desentupir as “bocas de lobo” 
existentes no bairro Jardim São Francisco, localizado nesta cidade. 

 

 INDICAÇÃO Nº 36/2015, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa  (Gustavo Sabá), em que indica ao Senhor 
Prefeito que proceda às medidas necessárias a fim de construir lombadas na Rua Penélope Bonela Sestari, 332, Rua 
João Turati, 162 e ao longo da Rua Dalva Marina Ronchi Mingossi. 
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- requerimento do Vereador José Carlos Carvalho para a dispensa da leitura das indicações, 
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- dispensada a leitura das indicações. 

 
 

MOÇÕES: 
 

 MOÇÃO Nº 38/2015, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Amauri Pegoraro, Antônio Carlos Brigliadori, Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José Carlos 
Carvalho, José Eduardo Gomes Júnior, José Euripedes Ferreira, Lilia Aparecida Almeida Maturana, Luiz Gustavo de 
Sousa  (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, Paulo José Brigliadori  e Raimundo Ferreira Santos, de Profundo Pesar 
pelo falecimento do senhor LAURO ALVES DE OLIVEIRA, ocorrido no dia 22 de março de 2015, aos 84 anos de 
idade, deixando esposa, 10 filhos, netos, bisnetos e tataranetos. 

 

 MOÇÃO Nº 39/2015, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Amauri Pegoraro, Antônio Carlos Brigliadori, Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José Carlos 
Carvalho, José Eduardo Gomes Júnior, José Euripedes Ferreira, Lilia Aparecida Almeida Maturana, Luiz Gustavo de 
Sousa  (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, Paulo José Brigliadori  e Raimundo Ferreira Santos, de Profundo Pesar 
pelo falecimento do senhor OTÁVIO DE SOUZA, ocorrido no dia 22 de março de 2015, aos 76 anos de idade, viúvo, 
deixando 3 filhos, 7 netos, e 8 bisnetos. 

 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 

 Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador Paulo José Brigliadori.  
- Vereador Antonio Carlos Brigliadori.  
- Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi.  
- Vereador José Carlos Carvalho.  
- Vereador Amauri Pegoraro.  
- Vereador Jose Eduardo Gomes Junior.  
- Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana.  
- Vereador Luiz Gustavo de Sousa.  
 

 Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- O Vereador Paulo José Brigliadori fez duas indicações verbais ao Prefeito Municipal para arrumar o vazamento de 
água em duas localizações da Rua Senador Joaquim Miguel e, também, na Rua Rui Barbosa próximo à capela Santa 
Luzia. Argumentando que ele esteve hoje, em torno de 06:30 h da manhã, analisando o vazamento d’água; que é um 
fluxo muito grande, chegando a quase 15 cm com uma pressão a todo vapor; sendo que a população reclama de tanta 
falta de água e ali tem um desperdício enorme e constante dessa água. 
 

- O Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que 
administre e limpe a Cidade, para que organize melhor a fiscalização policial em Jardinópolis, que faça alguma coisa de 
qualidade para o Município. Argumentando que o Prefeito não vai gastar; já que, se falar que vai gastar, o mesmo “não 
tem” dinheiro. 
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- O Vereador Amauri Pegoraro pediu para encaminhar um ofício ao SAMU, para que melhore o atendimento no 
Município; porque está havendo uma reclamação muito grande dos munícipes nessa questão do tempo de chegada para 
atender a ocorrência solicitada. Argumentando que a gente deveria informar o SAMU sobre o que está acontecendo, 
para que seja corrigido os erros que estão havendo; porque pode causar mortes e já até causou, pelo que ele sabe; que, 
então, é complicado e a gente, como representante da população, tem que fazer essas medidas. Sendo que ele acha seria 
de grande valia, uma força a mais, se todo mundo assinasse o ofício, pedindo uma atenção melhor aí; porque a 
população vem reclamando muito desse atendimento demorado que está tendo com o SAMU.  
 

- O Vereador Amauri Pegoraro pediu para encaminhar um ofício ao Ministério Público para que notifique a Prefeitura 
e/ou os provedores do Hospital para que faça a limpeza do local do antigo Hospital de Jardinópolis, até que seja 
leiloado; já que está havendo reclamações e a população está vendo que está saindo bicho de lá, está entrando gente 
para fumar droga e fazer bobagem, está havendo uma desordem geral lá, está um caos, está sujo, com mato, escorpião, 
rato andando no muro à noite, pode ter dengue lá dentro, etc. Argumentando que ele já pediu para o Prefeito para que 
tome alguma providência pela Prefeitura, já fez ofício e requerimento aqui pela Câmara, e até agora nada foi realizado; 
já que o Prefeito disse que não podia ser feito porque não era um órgão público; mas, ele acha que, com uma notificação 
do Judiciário, se é obrigado a fazer, o mesmo vai fazer. Sendo que ele deixou à disposição para quem quiser assinar o 
ofício junto com ele. 
 

- O Vereador Amauri Pegoraro fez uma moção verbal de aplausos e reconhecimento (em nome dele, do Vereador 
Mateus e do Vereador Zé de Carvalho) ao Núcleo de Assistência Infanto Juvenil de Jardinópolis, pelo trabalho que eles 
fazem.  
 

- O Vereador Amauri Pegoraro fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal (assinada por ele, pelo Vereador 
Mateus e pelo Vereador Zé de Carvalho) para que ache uma forma e um caminho para que seja enviada merenda, leite e 
pão ao Núcleo de Assistência Infanto Juvenil de Jardinópolis, em todos os dias que tiver atividades; a fim de resolver 
uma dificuldade que está ocorrendo lá no Núcleo, na questão de alimentação. Alegando que, até esses dias, eles falaram 
que tiveram que pedir leite para dar um reforço na alimentação das crianças. Argumentando que eles fazem um trabalho 
bonito e necessitam de ajuda; que a Prefeitura ajuda com alguma coisa, mas é necessário sempre ajudar mais; já que o 
Núcleo, como não é uma entidade pública, passa por dificuldades.  
 

- O Vereador Jose Eduardo Gomes Junior fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que a Prefeitura 
proceda a operação tapa buracos e a recuperação da malha asfáltica da Vicinal Argeu Marchió, que liga Jardinópolis a 
Sertãozinho, entre  Jardinópolis e Cruz das Posses; no trecho que é pertencente ao Município de Jardinópolis e de 
responsabilidade da Prefeitura. Argumentando que, em especial, porque já estamos no mês de abril e estamos às portas 
de mais uma época de safra (se é que já não começou) e temos ali várias usinas; sendo que isso vai acabar danificando 
ainda mais aquela estrada, podendo causar acidentes; mesmo porque, aquela estrada é bem sinuosa, repleta de curvas, e 
os buracos teimam em aparecer nas curvas.  
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal perguntando por quê a sala 
de curativos da UBS João Augusto dos Reis, lá da Vila Paulista, está interditada desde novembro de 2014 e ainda não 
foi liberada pela Vigilância Sanitária? E por quê ainda não começou a reforma para dar andamento lá? Lamentando que 
a UBS foi inaugurada dia 02/03/2012 e já está um caos: é mofo nas paredes, é piso soltando, a internet não está 
funcionando (sendo que hoje as consultas é tudo via internet para alimentar o sistema), o telefone, você liga lá, não fala, 
etc.  

 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento da Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
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ORDEM DO DIA:  
 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 006/2015 do Legislativo, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de 
Sousa, “DENOMINA DE ‘GÉSSIO MORI’, O PRÉDIO DA PREFEITURA MUNICIPAL ONDE FUNCIONA O 
CENTRO DE TESTAGEM E ACONSELHAMENTO DO PROGRAMA DST/AIDS, LOCALIZADO NA PRAÇA 
OLAVO BILAC N. 27.”: 

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação, aprovado por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde e Cultura, aprovado por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- projeto aprovado por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

 Discussão e votação do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2015, de autoria do Vereador Jose 
Eduardo Gomes Junior, “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO JARDINOPOLENSE AO PROFESSOR CÁSSIO 
APARECIDO FONSECA DOS SANTOS, PELOS RELEVANTES SERVIÇÕES PRESTADOS AO POVO E AO 
MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS.”: 

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação, aprovado por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
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Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde e Cultura, aprovado por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- projeto aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 032/2015 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO DE 
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA, QUE ESPECIFICA.”: 

 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 033/2015 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4214/14, DE 30 DE OUTUBRO DE 2014, QUE 
ESPECIFICA.”: 

 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 034/2015 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ESPECIAL NA LEI     ORÇAMENTÁRIA Nº. 4214/14, DE 30 DE OUTUBRO DE 2014.”: 

 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 035/2015 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4214/14, DE 30 DE OUTUBRO DE 2014.”: 

 
- requerimento do Vereador Jose Eduardo Gomes Junior para a dispensa da leitura e votação em bloco dos regimes de 
urgência especial e dos pareceres, dos referidos projetos, aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- regimes de urgência especial, dos referidos projetos, aprovados em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
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Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- pareceres favoráveis da Comissão de Justiça e Redação e pareceres favoráveis da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde e Cultura, dos referidos projetos, aprovados em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- requerimento do Vereador Jose Eduardo Gomes Junior para a dispensa da leitura e votação em bloco dos referidos 
projetos, aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- projetos aprovados em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

 Discussão e votação do PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2015 do Legislativo, de autoria dos Vereadores 
Raimundo Ferreira Santos, Antonio Carlos Brigliadori e Paulo José Brigliadori, “PRORROGAÇÃO DO PRAZO DA 
COMISSÃO TEMPORÁRIA ESPECIAL DE ASSUNTO RELEVANTE, FORMADA POR FORÇA DA 
RESOLUÇÃO Nº 211, DE 27 DE MAIO DE 2014, VOLTADA PARA A ÁREA AMBIENTAL NO MUNICÍPIO 
DE JARDINÓPOLIS.”: 

 
- regime de urgência especial aprovado por 12 votos a favor: 
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VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação, aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde e Cultura, aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- projeto aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

 Discussão e votação do REQUERIMENTO VERBAL: 
 
- requerimento aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
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Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

 Discussão e votação das MOÇÕES Nº 38/2015 e Nº 39/2015 e da MOÇÃO VERBAL: 
 
- requerimento da Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- moções aprovadas em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- Em atenção a um pedido anterior do Vereador João Ciro Marconi, houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos. 

 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de 
Camargos disse que as indicações serão encaminhadas ao departamento competente, dando por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário José Carlos Carvalho lavrou a presente que vai devidamente 
assinada pelo Sr. Presidente e pelo 1º Secretário. 


